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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP LURING) 

 

Satuan Pendidikan : MTs Negeri 2 Tojo Una-Una 

Mata Pelajaran  : Al-Qur an Hadis 

Kelas / Semester : VII / 2 (genap) 

Materi Pokok  : Macam Hukum Bacaan Mim Sukun 

Alokasi Waktu  : 2 x Pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 Menjelaskan macam-macam hukum bacaan mim sukun  
 Mencari hukum bacaan mim sukun dalam QS Al Bayyinah dan Al Kafirun  
 Mempraktikkan bacaan mim sukun dalam Surat Al Bayyinah dan Al Kafirun 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan Pendahuluan 
 Siswa melakukan tanya jawab tentang hukum bacaan mim sukun 
 Guru menyampaikan kompetensi apa yang harus dicapai siswa untuk mempelajari 

materi hukum bacaan mim sukun 

 Kegiatan Inti  
Eksplorasi 

 Siswa membentuk kelompok yang terdiri dari 5 siswa  
 Bersama kelompoknya siswa mendiskusikan materi hukum bacaan mim sukun 
 Siswa menuliskan hasil diskusi bersama kelompoknya kemudian ditempel di depan 

kelas 
Elaborasi 

 Hasil pengamatan dan penilaian siswa dipresentasikan  
 Kelompok lain dan guru menilai presentasi pada lembar penilaian  

Konfirmasi 

 Hasil penilaian dikumpulkan ke guru  
 Guru menentukan hasil kerja kelompok terbaik 

 Kegiatan Penutup  
 Memberikan refleksi pada siswa  

- Apakah pembelajarannya menarik  
- Materi apa yang telah kita bincangkan  

 Guru mengajukan pertanyaan ulang seputar hukum bacaan mim sukun 
C. PENILAIAN 

 Penilaian Sikap  : Obserfasi/Jurnal 
 Penilaian Pengetahuan : Lisan, tertulis, penugasan dan portofolio 
 Penilaian Keterampilan : Praktek, Projek, produk dan Portofolio 

D. MEDIA/ SUMBER BELAJAR 
 Buku paket Al-Qur’an-Hadits kelas 7 
 Juz ‘Amma  

 
 


